

国务院成立银川“6·21”特别重大燃气爆炸事故调查组

新华社消息 6月21日20时40分许,宁夏回族自治区银川市兴庆区民族南街富洋烧烤店发生一起特别重大燃气爆炸事故,造成31人死亡、7人受伤。为认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,按照李强总理等中央领导同志批示要求,根据国家有关法律法规规定,国务院决定成立事故调查组,由应急管理部牵头,公安部、住房城乡建设部、商务部、市场监管总局、全国总工会、国家消防救援局、宁夏回族自治区人民政府等相关方面参加,对宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸

事故进行调查。6月25日上午,国务院宁夏银川富洋烧烤店“6·21”特别重大燃气爆炸事故调查组在银川召开第一次全体会议。国务院事故调查组组长、应急管理部副部长宋元明通报调查安排、提出工作要求。会议强调,事故调查工作要认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,把牢事故调查重点,按照“科学严谨、依法依规、实事求是、注重实效”和“四不放过”的原则开展调查工作,原因认定要科学,责任认定要精准,工作态度要严谨,以高度

的政治责任感做好事故调查工作。同时,要以“时时放心不下”的责任感,举一反三,对事故暴露出的重大风险隐患要迅速整治到位,坚决防止重蹈覆辙。国务院事故调查组全体成员,中央纪委国家监委有关部门负责同志,宁夏回族自治区、银川市有关负责同志参加会议。6月23日,记者从相关部门获悉,宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故38名伤亡人员已全部核定身份。目前,宁夏当地党政部门正按照属地原则进行“一对一”善后处置,开展家属心理安抚、情绪疏导

和法律咨询等工作,派员进行陪同保障和健康服务。6月24日,记者从有关部门获悉,宁夏银川烧烤店燃气爆炸事故4名犯罪嫌疑人已被以涉嫌重大责任事故罪采取刑事拘留强制措施。据了解,这4人分别为:涉事烧烤店经营者马某某、股东张某某、股东刘某、店长索某某。此前,公安部门已依法对涉事烧烤店经营者、股东、店长和工作人员等9人进行控制,并冻结其资产。其他相关人员正在接受调查中。

“敬礼娃娃”郎铮文科637分,四川省前30!



现在的郎铮

还记得“敬礼娃娃”郎铮吗?2008年,从地震废墟中得救的他,只有3岁,他向解放军敬少先队队礼表示感谢。这一幕让无数人感动落泪。15年过去,“敬礼娃娃”已然长大,品学兼优的他走进了高考考场。

6月23日,他查到了自己今年的高考分数637分,四川省排名前30名,其中语文129分,数学126分,英语143分,文综239分。“查到分数后有一点点惊喜,迫不及待地分享给了家人。”他目前已收到了北京大学和中国人民大学的邀请,接下来他将结合高考分数及个人兴趣进行高考志愿填报。郎铮说,这个暑假,除陪伴家人外,他想去西安等历史底蕴浓厚的城市看看,近距离感受当地文化氛围。



2008年,从地震废墟中得救的郎铮

郎铮始终牢记“感恩”两个字,“大家的爱心在废墟上浇灌出了希望的花朵,在无数人的无私帮助下,我们的家乡才能涅槃重生。”郎铮表示,未来无论走进哪所大学,无论去往哪座城市,他都会心怀感恩,努力学习,成为一个对国家、对社会有用的人,去回馈曾感受到的每份善意。感恩、勇敢、积极、乐观,15年前我们感受到的美好品质如今依然在郎铮身上闪闪发光。(据新华社报道)

普里戈任接受白俄缓和局势建议 其刑事立案将获撤销

新华社消息 俄罗斯媒体当地时间24日晚报道,瓦格纳组织创始人普里戈任接受白俄罗斯总统卢卡申科有关停止该组织在俄境内行动并采取进一步措施缓和紧张局势的建议,俄总统普京已经保证普里戈任能够前往白俄罗斯并将撤销其刑事立案。今日俄罗斯通讯社24日晚援引白俄罗斯总统新闻部门在社交媒体发布的消息,当天上午普京向卢卡申科通报俄国内局势,两国元首同意采取联合行动,卢卡申科随后与普里戈任举行电话会谈。会谈最终达成“不允许在俄领土上发动血腥屠杀”的共识,并形成一份对各方有益且可接受的解决方案,这一方案可为瓦格纳武装人员提供安全保障。塔斯社、今日俄罗斯通讯社等媒体报道,普里戈任稍晚时候在社交媒体发布消息表示,瓦格纳组织部队已停止在俄境内的行进并调头返回野战营地。“我意识到让俄罗斯人流血所需承担的责任,因此我们调转纵队,按计划返回营地。”普里戈任说。俄总统新闻秘书佩斯科夫24日晚对媒体说,当前局势最终在未出现进一步损失和升级的情况下得到稳定,同时因24日叛乱行动而宣布实施的反恐行动将在近期取消。佩斯科夫说,从最初就拒绝参加叛乱的瓦格纳人员将能与俄国防部签署合同,参加24日行动的瓦格纳人员也不会被起诉。他还强调,24日发生的事件不会影响俄对乌克兰特别军事行动进展。当天相关对话接触中没有提及俄国防部人事变动这一话题。俄罗斯外交部网站24日早些时候发布声明说,叛乱分子的意图是破坏俄罗斯稳定,这正中俄外部敌人下怀。声明同时警告西方国家,任何试图利用俄国内局势来实现其“恐俄目标”的尝试都是徒劳。(黄河华迪)